



你放心上班 我免费帮你看娃

武汉市暑假“爱心托管班”点位公布

“爱心托管班”等你来报名

长江日报讯(记者刘克取 通讯员武小青)6月28日,长江日报记者从共青团武汉市委员会获悉,2025年武汉市青少年暑假“爱心托管班”(以下简称“暑托班”)启动,全市共设置378个托管点位。第一批次报名时间为6月30日12:30至7月3日12:00,第二批次报名时间为7月21日12:30至7月24日12:00,家长可在“青春武汉”微信公众号首页点击“爱心托管”进入报名入口,按照操作指引完成报名信息录入。

记者了解到,本次暑托班服务时间为7月7日至8月15日(工作日全天)的每日上午8时至下午6时,分两批次对青少年开放。第一批次为7月7日至7月25日,第二批次为7月28日至8月15日。服务对象是全市各相关托管点位服务区域内的中小学阶段学生,优先服务新兴领域群体子女、留守儿童、经济困难家庭子女、双职工家庭子女。

暑假“爱心托管班”将为学生提供公益性假期看护服务,并开展符合其身心发展特点的活动,课程活动由品德修养、科学素养、艺术熏陶、劳动教育、安全自护、体育锻炼、课业

辅导等组成。

项目服务期间,每个暑托班配备负责人、班主任、志愿者和安保员全程跟班。同时,还将积极发动少先队辅导员、小学新入职1—3年青年教师、“五老”、社会专业机构教育工作者、社区干部、爱心妈妈、职工志愿者、高校大学生团队等参与托管服务,真正实现“托”有所学、“托”有所乐。暑托班是公益项目,坚持“公益、自愿”原则,提供免费服务。

武汉是全国最早开始实施青少年公益性托管项目试点的城市之一,青少年寒暑假“爱心托管班”项目已连续10年被纳入市政府民生实事事项。从最初的单纯解决孩子“有人照看”问题,到如今提供课业辅导、兴趣培养、社会实践等多元化服务;从依赖志愿者临时支援,到形成稳定服务团队,武汉市“爱心托管班”项目在规模、质量和服务上实现了跨越式发展。今年暑假,团市委将全力推动青少年公益托管扩面、提质、延时,让孩子学有所获、青年有所得,城市未来可期。

2025年武汉市青少年暑假“爱心托管班”点位可扫码文末二维码查询。

- 1. 怎样选择合适的托管班?**
答:家长可在报名界面点击“查找”后,直接根据当前定位或者进入“班级地图”选择合适的暑托班预约。考虑到夏季天气多变,建议家长充分考虑路途交通等安全因素。跨区送托将会收到专门提示。
- 2. 提示托管班报名人数已满是什么意思?**
答:出现上述信息提示,代表该托管点位的报名人数已达到限定数量,家长可就近选择其他托管班点位报名。如需进一步确认,可与托管班点位负责人电话联系。
- 3. 报名成功后,计划有变不能去了,可以取消吗?**
答:报名后应当持续参加托管活动。确需请假,请提前与托管班工作人员联系并说明情况,无故三次不参加托管的,将被取消资格并影响后续托管班报名。2025年武汉市青少年暑假“爱心托管班”开办期间曾被取消参与资格的学生,托管班有权拒绝本次暑托班报名。
- 4. 托管班是否提供午餐?**
答:午餐一般由学生家长自行解决。参与托管的青少年如有代订午餐、午休等集中性需求,可以在报名时提出,与托管班工作人员协商,由托管班统一协调解决。
- 5. 每个班会招收多少学生?**
答:暑假期间,全市计划开办378个托管班点位,每班招生数量一般不超过50人。未达到招生规模的点位,会考虑就近合并开班;报名较多的点位,会根据实际情况开设多个班次。
- 6. 学生参加暑托班需要注意哪些事项?**
答:学生应当遵循各班点管理规范,不得佩戴任何贵重首饰,不得携带贵重物品及危险物品,包括但不限于:金饰、项链、手链、刀、剪、有毒及具有危险性的玩具和用具、贵重电子产品等,避免发生贵重物品遗失或危险物品造成的安全事故。



扫码查看详情



向日葵在微风中轻轻摇曳。

下班路上的治愈时光

平淡的日子里,处处都是小惊喜!下班路上,哪一幕让你想分享?6月22日下班,我像往常一样开车回家。车窗外风景掠过,突然一大片金黄的向日葵闯入视线,“美丽的偶遇,不容错过!”我当即决定停车去看看。

当天刚下过雨,赏花的人不多。我刚走进花海,便听到一阵欢声笑语。顺着声音望去,原来是附近的居民带着小孩在拍照呢。看着他们那开心的样子,我心里不禁感叹:“这画面真美啊!”我的心情也跟着飞扬起来。

我接着往前走,向日葵在微风中轻轻摇曳,仿佛热情地招呼我:“快来呀,快来看我!”由于雨刚停,向日葵都微微低垂着头,像是在害羞,又像是在躲避着残留的雨滴。花叶上挂满了晶莹的水珠,宛如一颗颗璀璨的珍珠。花茎微微弯折,却依然坚韧地支撑着沉甸甸的花盘,像一群淋了雨也不肯低头的孩子。

我凑近一朵向日葵仔细瞧,花盆像金色的大圆盘,边缘的葵花籽密密麻麻,就像给花盆镶上了花边。花瓣是明亮的金黄色,从花盆边缘向外舒展,一层叠着一层,柔软而细腻,这时候的向日葵,真是比晴天的时候更温柔。

我边往里走边看,田埂上泥土还没干,踩上去“吧唧吧唧”的,还带着点吸力,走了10来分钟,还没走到头。我心里有些惊讶:“这里还挺大,真是意外之喜啊!”不过想到天要黑了,我待了一小会儿就出来了。虽然时间不长,可这次偶遇已经深深印在了我的心里。看着它们,我感觉被治愈了!向日葵积极向上、不向困难低头的寓意,也给了我莫大的鼓舞。

从来没见过这么大的向日葵花海,回家后,我就立刻分享到网上,希望大家也能感受到这份小确幸!这里人少景美还免费,要是你也想来,导航“景瑞天赋滨江小区”,花海就在营销中心对面。希望大家文明赏花,共同爱护这片美丽的花海,让美好能一直延续下去。

——大武汉客户端网友@带娃看世界

辅助驾驶的“超强大脑”

让汽车变聪明



黑芝麻智能应用工程部陶星(左)团队在测试A1000芯片适配软件。长江日报记者胡冬冬 摄

华山A1000芯片就像为汽车装上了会思考的神经中枢

辅助驾驶的超强大脑

A1000芯片具有高算力高性能比的特点,单颗适用于L2+辅助驾驶,双芯片互联则支持L3级自动驾驶

能在暴雨、逆光等极端环境下,将图像处理得清清楚楚;还可同时指挥16路高清摄像头工作,收到图像后0.15秒内就能算出最佳行驶路线

制图 职文胜

路高清摄像头的信息流,并能在收到信息的0.15秒内完成路况分析,规划出最佳行驶路线。这比人眨眼的速度还要快。

当下主流的辅助驾驶有不同级别。如L2级能解放驾驶员双脚(辅助加速/制动/转向);L3级在特定场景下允许临时解放双手,当然,驾驶员仍需随时控制方向盘。华山A1000芯片凭借其突出的高算力与高性价比,单颗芯片即能满足L2+级别辅助驾驶的复杂需求,而双芯片高效协同运作则可支持L3级别的自动驾驶。

对于上车运行的芯片,安全性永远是重中之重。这几年,从冰封的漠河到酷热的吐鲁番,再到湿热的福建、贵州,我们与车企携手在乡村、城市、高速等多种真实环境中不断测试、优化,芯片最终能在-40℃到125℃的环境下稳定运行。截至目前,A1000芯片已在东风集团、江汽集团、一汽集团、吉利汽车等十几个头部车企的车型上实现量产。

【大众点评】

讲述人:东风汽车集团研发总院智能化技术总工程师 冯超

我们深度测试过黑芝麻智能的芯片,它的高算力、能效比和车规级可靠性,完全能满足我们的严苛要求。黑芝麻自主创新突破了关键技术,芯片平台的前瞻性和稳定性都达到了行业领先水平,确实是推动汽车智能化的重要力量。

讲述人:中科慧眼天津公司总经理 蔡华伟

过去选择芯片,只能盯着国外品牌,单车成本高。如今黑芝麻智能的芯片突出重围,成为“性价比首选”。基于华山A1000构建的高效能计算平台,显著提升了我们系统的实时感知精度与处理效率,为复杂车场、昼夜巡航提供了更可靠的技术支撑。目前,搭载双方技术成果的解决方案,已成功在国内主机厂商用车项目上量产。

整理:长江日报记者刘睿琦



扫码看视频

开启辅助驾驶功能,你是否想过是谁在幕后指挥汽车躲避障碍、精准泊车?

在黑芝麻智能科技有限公司武汉总部的实验室,工程师们正用芯片为汽车构建强大的“思考中枢”。他们研发的华山A1000芯片,如同为汽车装上了能够观察、思考并决策的核心大脑。这颗去年底荣获“武汉精品”称号的芯片,目前已跻身国内辅助驾驶芯片出货量前三名。

随着这类车规级芯片从高端车型向下普及,售价15万元以下的国产车正逐步解锁辅助驾驶的新技能。

——【研发者说】——

讲述人:黑芝麻智能应用工程部应用工程总监 陶星

我们设计的这颗两平方厘米的银色薄片,就是赋予汽车智能化的“思考中枢”。在此之前,国内在辅助驾驶领域的车规级高性能芯片尚属空白,行业内能攻克这一核心技术的企业寥寥无几。

想象一下,雨天开车进隧道,光线骤暗,人眼都可能看不清前方,而搭载我们芯片的汽车却能通过多路高清“眼睛”、图像信号处理器,把前方的情况看得清清楚楚。这颗银色的“思考中枢”具备极强的环境适应能力,即使在暴雨、逆光等极端条件下,也能保障视觉信息的清晰准确。更关键的是它那神经网络处理器的决策速度,可同时协调16

静湖夏日景

在武汉博物馆旁,静谧的湖水宛如一首悠扬的歌。湛蓝天空下,湖水似翡翠般温润,泛起细碎的波光。湖边繁花似锦,摇曳生姿。桥横卧于湖面,连接着此岸与彼岸。置身于此,仿佛时间都慢了下来,让人沉醉在这静谧美好的夏日之景中。

——大武汉客户端网友@慕艳华 (整理:戴容)

串联人文地标、创意打卡点 武汉推出暑期亲子徒步线路



家长带着孩子徒步山间,享受人文与自然景观。通讯员曾熙来 摄

长江日报讯(记者黄丽娟 实习生韩思琪 通讯员武文祿)“没想到在城市中还藏着一条如此幽静、清凉的山脉,山势也不陡峭,很适合带着小朋友来爬山。”6月28日,在武汉首义公园,张女士带着5岁半的孩子参加亲子徒步活动时惊喜感叹。当日,“暑期第一站 打卡大武汉”——2025武汉夏季研学季正式启动,武汉首条亲子主题徒步IP路线同步亮相,以“每周一山”模式开启暑期遛娃新体验。

这条精心设计的徒步线路位于蛇山之上的首义公园,背倚黄鹤楼,面朝长江,茂密的植被为徒步者遮挡夏日骄阳。考虑到亲子出行需求,线路全长仅3公里,坡度平缓,即使低龄儿童也能轻松完成。沿途串联起古朴厚重的湖北省立图书馆旧址、为纪念张之洞而建的抱冰堂,以及武昌起义军炮台等多个武汉人文地标,让孩子在行走间触摸历史脉络。

徒步途中,创意打卡装置成为一大亮点。树林里的“大自然视力表”以不同大小的“野”字测试观察距离;草坪上由鹅卵石拼成的“躺”字休息区充满趣味;花海旁的分岔路路牌童趣十足,随手一拍都是“大片”。4岁半的小朋友兴奋地直呼“很好玩”。家长张女士表示,“孩子不仅锻炼了身体,还能在领队讲解中学习历史、文化、自然知识,这条线路太棒了!”

活动领队孔凡园介绍,武汉自然资源丰富,适合遛娃的户外线路众多。未来两个周末,首义公园还将持续开展研学活动,除徒步外,每周设置公园“寻宝”、石头绘画、寻找天然香氛材料等主题自然游戏,助力儿童开拓思维。他还推荐东湖喻家山、汉阳龟山、江夏大花山和八分山、蔡甸九真山等作为暑期遛娃好去处。

据悉,此次亲子徒步之旅是“暑期第一站 打卡大武汉”——2025武汉夏季研学季的首站活动。该活动由武汉市文化和旅游局主办,聚焦学生群体与亲子家庭,创新打造“游学+体验+互动”新场景,后续还将陆续推出科技探索、戏水狂欢等六大主题之旅,发布更多暑期研学线路产品与打卡攻略。

月湖天然水上乐园 开园迎客



6月28日,武汉市中心城区最大的露天游泳乐园——“月湖天然水上乐园”活力开园。当日,近2000名游客进入水上乐园戏水玩耍,现场浪花声、嬉闹声此起彼伏,处处洋溢着欢乐与喜悦。月湖天然水上乐园于2023年完成大规模改造,在总面积为1.8万平方米的乐园内,以戏水、冲浪、玩乐为主打功能,划分出儿童池、浅水池、冲浪池、高滑池四大区域,能满足不同年龄段游客的亲水需求,可同时容纳3000人戏水休闲。

长江日报记者史伟 通讯员王海蓝 摄影报道

敦请协商、签订房屋征收补偿协议的公告

根据硚口区人民政府硚政征[2020]1号房屋征收决定书,硚口区宗关枢纽西片A地块旧城区改建项目于2020年8月18日正式启动房屋征收签约工作,签约期现已届满。下列被征收房屋登记的所有权人(详见附件)已故,现依法享有征收补偿权益的权利人不明,已向相关权利人公告转交了被征收房屋的《分户评估报告》及其他价值评估报告、咨询报告。在此,敦请该房屋的合法权利人务必于本公告见报之日起7日内,持依法享有征收补偿权益的证明材料至硚口区宗关旧城及城中村改造项目指挥部(地址:硚口区建设大道87号,联系人:尤晓斌,电话:13986229680)洽谈房屋征收补偿事宜。逾期未达成征收补偿协议的,将报请硚口区人民政府依照《国

有土地上房屋征收与补偿条例》有关规定,按照《硚口区宗关枢纽西片A地块旧城区改建项目房屋征收补偿方案》作出补偿决定,并在房屋征收范围内公告。对补偿决定不服的,可以依法申请行政复议,也可以依法提起行政诉讼。在法定期限内不申请

行政复议或者不提起行政诉讼,在补偿决定规定的期限内又不搬迁的,由硚口区人民政府依法申请人民法院强制执行。

武汉市硚口区住房和城乡建设局
2025年6月29日

被征收房屋坐落	登记的所有权人姓名	分户评估报告号及其他评估报告号
硚口区解放大道201号第13(132)栋3单元3层1-2号	李中吉(已故)	A2-10-301鄂博兴(征)字第Z2020004号 A2-10-301-1鄂博兴(征)字第Z2020004号 A2-10-301鄂博兴(征)字第Z2020004-G47号 A2-10-301(1)鄂博兴(征)字第Z2020004-G47号